



Močenské noviny

Informačný a inzertný mesačník obce Močenok
do 1 400 domácností

KÁBLOVÁ TELEVÍZIA BUDE

Poslanci obecného zastupiteľstva v Močenku na svojom zasadnutí 31.3.1995 prerokovali otázku realizácie káblovej televízie v našej obci. Odhlasovali, že káblová televízia bude v Močenku zriadená už v tomto roku a v súvislosti s tým navrhli starostovi prehodnotiť finančný rozpočet obce. Starosta obce Ing. Jozef Šuvadava vypísal konkurz, na ktorý sa prihlásilo 8 firiem. Konkurzné konanie sa uskutočnilo 8. mája. Víťaz konkurzu pripraví projekt, čo bude trvať približne 30 dní a potom sa pristúpi k jeho realizácii. Pri preberaní materiálov sa zástupcovia firiem vyjadrovali aj k otázke, za aký čas sú schopní práce na káblovej televízii ukončiť. Termíny sa pohybovali od 2 do 6 mesiacov.

Doteraz odovzdalo vyplnenú prihlášku na zavedenie káblovej televízie 380 občanov. Ďalší záujemcovia sa môžu hlásiť na obecnom úrade, alebo v kultúrnom stredisku.



Foto: Ing. Pápay

Folklorná skupina Močenčanka

Vás pozýva na

OSLAVU 25. VÝROČIA ZALOŽENIA FS MOČENČANKA

V nedeľu 7. mája o 16. 30 hod.

Program: - regrúti
krštenie
konope
drápačky
vyšivačky
žatva



Vstupné: 10,- Sk Predpredaj vstupeniiek v kultúrnom stredisku

NÁVŠTEVA Z MINISTERSTVA

20. apríla 1995 navštívila našu obec ministerka práce a sociálnych vecí Oľga Keltošová.

Podujatie, ktoré pripravila ZO HZDS v Močenku sa uskutočnilo v kultúrnom stredisku. Pani ministerka po krátkom príhovore odpovedala na otázky prítomných občanov a súkromných podnikateľov.

ZŠ, MŠ, Kultúrne stredisko Močenok Vás pozývajú na

OSLAVU DŇA MATIEK

ktorá sa uskutoční v nedeľu 14. mája o 16.00 hod v kultúrno - spoločenskom zariadení v Močenku

Učinkujú: Deti ZŠ a MŠ Močenok, tanečná skupina Bohuša Kadúca a folklórny súbor Močenečka



Foto: Ing. Pápay

POTLESK PRE DIVÚ BÁRU

23. apríla vystúpili pred domácim obecensvom Divadelný súbor pri Kultúrnom stredisku v Močenku. Súbor našťudoval hru Boženy Nemcovej Divá Bára. Predstavenie malo nebyvalý ohlas. Hralo sa v obci už päťkrát /dvakrát pre školu,

dvakrát pre verejnosť a raz pre zamestnancov poľnohospodárskeho družstva./ Pre veľký záujem sa bude predstavenie ešte raz opakovať v nedeľu 28. mája o 16. 00 hod.

Vystúpenie domáceho divadelného súboru bolo súčasťou stretnutia divadelných ochotníkov Močenku. Žižlo sa tu 70 tvorcov niekdajšej slávy močenského divadla. Bývalí herci vysoko hodnotili predstavenie Divá Bára. Už priamo na predstavení svojim potleskom a reakciami vytvorili účinkujúcim fantastickú atmosféru. Ako sa na divadelných odborníkov patrí, po predstavení prišla na rad i kritika.

Pán Michal Bartuš. Močenok. /Na adresu postavy hájnika/

Všetko bolo dobré, ale tie bosky s Borou si strašne odľušoval. Netreba sa hanbiť, šestnásť ti už minulo.

Pán Emil Velčícký - Nymburg.

Predstavením som bol príjemne šokovaný. Niektoré herecké výkony boli skutočne unikátne. Tóthová, Bleho, Janca... Prekvapila ma aj pani Blehová, ktorá perfektnou drobnozreťou zahrala postavu dedinskej klebetnice, aj keď viem, že jej natural je úplne iný. Máte schopný súbor, ktorý je schopný zahrat kofolvek. Je výborné, že sa v ňom spája to staré, klasické, spolu s mladým. To je to, čo nám v Nymburgu chýba. Nymburg je mestočko, ktoré má asi 15 tisíc obyvateľov. Divadlo tu tiež má bohatú tradíciu. Miestni ochotníci vyhrávali ceny na Jiráskovom Hronove, čo je celostátna ochotnícka súťaž. Súčasnost je však oveľa bleďšia. Divadelný súbor tu síce pracuje a raz do roka pripraví jednu premiéru. Niektoré funkcie sa sprofesionalizovali a ľudia ich robia skôr pre peniaze. Nie je tam to, čo robí ochotnícke divadlo takým krásnym a neopakovateľným. Chýba láska k divadlu, chýba ten správny zápal. Chýba mi tam nejaký v dobrom slova zmysle "blázon", ktorý by to fahal, ktorý by "horel" a "zapálil ostatných." Príjemne ma ešte prekvapilo javisko a divadelná sála v Močenku. O takom vybavení snívajú generácie močenských hercov.



Predstavujeme: Václav Miroslava Kollára

Nemôžem povedať, že by som zažil nejaký veľký zlom. Je to akýsi proces očisťovania a k tomu patria i tie pekné i tie temnejšie stránky. Pán Boh si vyberá rôzne spôsoby a rôzne cesty, aby človek povedal "Pane som tu a som taký, aký som. Chceme sa vydat' na cestu s tebou." Do seminára v Bratislave som vstupoval v r. 1986. Mal som pred sebou ideál kňazského povolania. Prišli i krízy, ale vďaka nim som mohol rásť a dozrieť do tohto povolania. V tých najťažších chvíľach som spoznával, že je to niečo vyššie, je to Boh a môžem mu slúžiť. Boh je láska.

Čo by ste nám prezradili zo svojho života, kým ste prišli do našej farnosti?

Narodil som sa v r. 1968 v Leviciach a vyrastal som v Hronských Kľačanoch. Bol som "benjamínom" v rodine. Mám dvoch bratov a dve sestry. V rodnej dedinke som vychodil aj Základnú školu, gymnázium som

navštevoval v Leviciach a po maturite som rodičom povedal, že odchádzam do seminára /bol som spolužiakom pána farára Dikoša/. Prijali ma a v roku 1987 som tajne vstúpil do SVD. V roku 1989 som zložil prvé rehoľné sľuby v močenskom kostole za zatvorenými dverami. Na jeseň 1990 som v severnom Poľsku, niekoľko km od Baiského mora, ukončil posledný ročník teológie, kde som býval spolu s p. kaplanom Szoczekom. Potom ma poslali predstaveni do Nemecka. V St. Augustin pri Bonne som urobil licenciat z misológie. Bolo nás tam 24 verbitov z ôsmich krajín sveta. Tu som pochopil to, čo začalo v Poľsku. Prežil som istotu že ľudia spája niečo viac ako zaradenie do skupiny v živote. Tam som prežil misionársku katecholízu Cirkvi. Ako povedal blahoslavený Jozef Freinademetz, "Existuje jedna reč, ktorej rozumia všetci ľudia: je to reč lásky."

Kto bol Vašou oporou na ceste ku kňazstvu?

Predovšetkým mama a ošá naša rodina. Bol som vďačný rodičom za to, že nikdy neobmedzovali moju slobodu. Som rád, že vďaka nim som sa rozhodol práve pre toto povolanie. Druhým človekom, ktorý mi veľmi pomáhal bol kňaz, verbita Spoločnosti Božieho Slova. On bol nástrojom pri konkretizovaní môjho povolania. Snažím sa v každom novom dni hľadať niečo nové. Snažím sa divať na všetko čo sa deje okolo mňa kladne.

Zhovárala sa Helena Revayová

TANEČNÁ SKUPINA B. KADÚCA "V TALIANSKU"

Aparto Campionato /Talianska In Danza/ /Medzinárodné majstrovstvá Talianska v tanci - 5 ročník súťaže amatérskych videoklipov/ V dňoch od 25. - 30. apríla 1995 sa konali v Taliansku vo Verone Medzinárodné majstrovstvá v tanci. Súťaž sa zúčastnili tanečníci z deviatich štátov Európy a bola medzi nimi aj naša tanečná skupina **Different Dreams** z Močenku. Kultúrne stredisko zabezpečilo nakrútenie dvoch videoklipov, ktoré boli odoslané do Talianska. Celkový počet videoklipov bol 594. Súťažilo sa v šiestich kategóriách: Jednotlivci a tanečné skupiny : Rap, Funky, Dance floor.

V tanečných skupinách v kategórii Dance floor súťažilo 112 klipov. Do tejto skupiny patrili aj dve nahrávky mladých tanečníkov z našej obce: Fun Factory - Pain a D.J. Bobo - Love is all around. Prvá časť súťaže bola vo štvrtok. Z celkového počtu 112 klipov postupovalo do finále päťdesiat. Medzi touto päťdesiatku vybrala porota obidva naše klipy. Finále sa uskutočnilo v sobotu 29. apríla 1995. Ani tu nás naši tanečníci nesklamali. S klipom Fun Factory - Pain sa umiestnili na 18. a s klipom D. J. Bobo - Love is all around na 21. mieste.

Týmto sa chceme poďakovať všetkým, ktorí našej tanečnej skupine pomohli. Obecnému úradu Močenok, kultúrnemu stredisku, riaditeľke ZŠ pani M. Lovasovej a Ing. Milanovi Frišovi z Nitry za nakrútenie videoklipov.

Zvlášť sa chceme poďakovať svojej rodine, všetkým kamarátom z Hornej Kráľovej a Močenku, Ing. Svetlane Černakovej a najmä členom tanečného zboru Different Dreams.

Bohuš Kadúca

VYHODNOTENIE ZBERU PAPIERA

Riaditeľstvo Základnej školy v Močenku a triedni učiteľia ďakujú všetkým rodičom a občanom, ktorí v uplynulých dňoch pomohli žiakom pri zbere papiera. Aj vďaka osobnej iniciatíve rodičov a ochote občanov sa podarilo nazbierať 12 330 kg starého papiera. Naša vďaka patrí aj páňovi Vinterovi, ktorý veľkou mierou napomohol k zdarnému priebehu celej akcie. Peniaze, ktoré zberom papiera škola získala, sa použijú na zakúpenie učebných pomôcok a zlepšenie pracovného prostredia žiakov.

1. III. A - 1750 kg
2. VII. C - 1741 kg
3. VI. A - 1644 kg

Kultúrne stredisko Vás pozýva na prednášku

MUDr. Karlubika

"Choroby dýchacieho ústrojenstva"
ktorá sa uskutoční 30. mája 1995 o 16.30 hod. v kľaštore.

SPOLOČENSKÁ KRODÍKA

Narodenia

Janka Kopjarynová 1450 28.3.1995
Marian Lešš 2 29.3.1995
Katarína Kováčová 258 4.4.1995
Patrik Hambálek 1385 11.4.1995
Gabriela Lenčesová 1333... 16.4.1995

Občaje

Maroš Lenčes a Andrea Gálavá
Michal Dičes a Marta Furstenzellerová
Ladislav Lenčes a Kamil Horváthová

Úmrtia

Anna Sekerková 552
Koloman Vagunda 1371
Mária Oziová 507
Mária Karlubiková 1282

CELOŠTÁTNÉ STRETNUTIE



"St. Gabriel", ktorej členom je aj naše slovenské spoločenstvo. Členov SSG spája spoločný záujem o náboženskú filateliu, o chota podľa osobných schopností a možností podieľať sa na jej propagácii a prostredníctvom filatelie ohlasovať Evanjelium a porozumenie medzi národmi.... Na pamiatku tejto významnej udalosti bude vydaný "Príležitostný poštový listok." V nedelu 7.5.1995 o 14.00 hod. bude "Burza poštových známok a filatelistických materiálov", ktorá sa uskutoční tiež v kľaštore. Zúčastňovacia o členstvo v spoločenstve, prípadne informácie sa môžu prihlásiť u p. **Jozefa Kútneho**, predsedu "Klubu filatelistov 52 - 46 Močenok"/č.d. 144/, prípadne v kultúrnom stredisku - kľaštore.

Dňa 6.5.1995, t. j. v sobotu, sa v Močenku uskutoční **Celoštátne stretnutie zberateľov filatelistických materiálov s kresňanskou tematikou "Spoločenstvo sv. Gabriel" /SSG/**. Stretnutie začína o 10.00 hod. v kultúrnom stredisku /kľaštore/. Spoločenstvo pracuje na Slovensku od r. 1992 a schádza sa dvakrát do roka. Pre našu obec je to veľká česť, že toto nastávajúce stretnutie bude u nás. Pomenovanie Spoločenstvo sv. Gabriel vychádza z toho faktu, že pápež Pavol VI. vymenoval v r. 1972 za patróna poštovníctva a zberateľov poštových známok anjela Gabriela, ktorý vo Sv. Písme vystupuje ako Boží posol. /napr. pri zvesťovaní Panny Márie/. Jednotlivé národné spoločenstvá sú združené vo svetovej federácii

Jozef Kútny

OSPRAVEDLNENIE

V minulom čísle Močenských novin sme uverejnili článok Olavy dňa učiteľov. Boli v ňom napísané aj niektoré myšlienky, ktoré prečítala riaditeľka ZŠ z listu, ktorý na stretnutie poslala jedna pani učiteľka - dôchodkyňa. Patril sem aj výrok Aristotela, ktorý hovoril o dôležitosti rodičov a vychovávateľov v živote dieťaťa. Niektorých rodičov sa tento

výrok hlboko dotkol. To však nebolo cieľom pisateľky listu, ani pani riaditeľky a určite ani Aristotela. Aristoteles vyslovil túto myšlienku v dobe, keď deti od 6 - 8 rokov rodičia odovzdávali na výchovu do rôznych výchovných zariadení, v ktorých deti bývali úplne oddelené od rodičov. So zreteľom na vtedajšie pomery bola táto myšlienka vyslovená počas Olavy dňa učiteľov. V súvislosti s touto záležitosťou

nás riaditeľka základnej školy pani Lovasová požiadala o uverejnenie nasledovných riadkov.

Vážení rodičia,

Dovoľte mi, aby som sa touto cestou ospravedlnila všetkým tým, ktorých som urazila prečítaním citátu, ktorý bol uverejnený v Močenských novinách č. 3/30, marca 1995. Dakujem M. Lovasová, riaditeľka ZŠ.



NEDOŽITÉ JUBILEUM

V týchto dňoch si pripomíname nedožitú 70 narodeninu neboného pána dekana Alojza Dubravického - správcu našej farnosti.

/Podľa nekrológu pátra Kovačička/
Páter Dubravický sa narodil 18. mája 1925 v Nadičiaciach /okres Topoľčany/, ako najstarší zo siedmich detí, z ktorých troja zomreli ešte v detskom veku. Matka viedla malé hospodárstvo, otec pracoval na stavbách ciest a železníc. Rodičia aj za cenu obeti

umožnili deťom vzdelanie. Najstarší syn sa stal kňazom, druhý inžinierom architektom a dve dcéry učiteľkami. Páter Alojz Dubravický vyučoval gymnázium v misijných domoch v Štávniciu a v Nitre. Noviciát konal v Nitre na Zobore, kde prežil vojnové udalosti. Tu skládá v r. 1945 sväté sľuby. Dva roky filozofie študoje v Misijnom dome Vidiná pri Lučenci. V r. 1948 pokračuje v štúdiu teológie v Nitre, pod vedením pátrov SVD, profesorov teológie nitrianskeho seminára za podpory biskupského úradu. V noci z 3. na 4. mája 1948 pri likvidácii kláštora a reholi bol internovaný do sústreďovacieho kláštora SVD v Podolínci. Odtiaľ bol prevezený do vojenského pracovného tábora Jáchymov, kde pracoval tri a pol roka do 31.12.1953. Po návrate z pracovného tábora pracuje ako laborant v podniku Cestné stavby Nitra. V tomto období pokračuje v štúdiu a pripravách na kňazské povolanie.

Spolu s bratom Kovačičkom hľadajú spojenie s tajnými biskupmi. 14 rokov po prijatí prvého svätého sľubu skládá 1. mája 1959 večné sľuby. Následne nato, 17. mája 1959 prijíma z rúk tajného biskupa Jána Chryzostoma Korca SJ kňazskú vysviacku. Kňazské povolanie nemohol páter Dubravický verejne vykonávať, pretože ako on, tak aj jeho spolubratia boli sústávne sledovaní STB. V roku 1960 bol uväznený, spolu s pátrom provinciálom a ďalšími spolubratmi, ktorí tajne prijali vysviacku. Podstatnú časť väzenia strávil vo Valdiciah. Bol odsúdený na 4 roky väzenia. Vďaka amnestii sa vracia v r. 1962 z väzenia. Pracuje ako robotník v Bratislave, neskôr sa opäť

vracia do laboratória Cestných stavieb v Nitre. Spolu s pátrom Slavkovským pripravuje ďalších 4 spolubratov na kňazské svätenie, ktoré im udelil tajný biskup v NDR. Dňa 23.6.1968 má vo svojom rodisku vďaka "Dubčekovskej ére" 1. verejnú svätú omšu - primície. V auguste toho istého roku odchádza na jednoročné doplnkové štúdium do Ríma. Po jednoročnom pobyte v Taliansku nastupuje ako kaplan do vtedajších Sládečkovíc /dnešný Močenok/. Neskôr sa stáva správcom farnosti. Nastáva radostnejšie obdobie. Páter Dubravický na fare tajne organizuje stretnutia so spolubratmi. Práca vo farnosti je náročná vzhľadom na vysoký počet farníkov, ktorý sa v jeho začiatkoch počíta do 10.000 a náboženstvo vyučuje asi 900 detí. V obdobiach strediana kaplán je na kňazskú službu sám. Je pozoruhodné, že aj za čias následnej ateizácie má dostatočný počet horlivých farníkov. Za ich pomoci dokončuje vnútornú maľbu kostola, zabezpečuje opravu fasády, výmenu kryptny na streche kostola a kaplnky sv. Križa a tiež opravu jej vnútornej maľby, podlahy a fasády. Dáva obratu generálu opravu organa, dáva odliať a osadiť tri nové zvony, a vezove hodiny. Do kostola zaobstaráva novú krížovú cestu, stavia novú faru...

Spolu ešte s p. farárom Brathom pripravujú podmienky pre výstavbu kostola v Hornej Kraľovej. Po smrti dekana z Jarku vedie dekanat. Sám po čase dostáva hodnosť dekana. Do roku 1979 je členom provinciálnej rady. Prípravu a formáciu na toto poslanie dostáva opäť v krátkodobom pobyte v materskom dome SVD v Taliansku. Z tejto pozície, ale aj z funkcie v nej, má veľké zásluhy na znovuvybudovaní Slovenskej provincie SVD. Možno povedať, že posledné hodiny pred náhlym ukončením svojho života pracuje v plnom nasadení. Večer sa vracia z Terchovej, kde prednášal. Ráno slúži svätú omšu v Močenuku, pripravenú kázeň však už nehovori. Odvážajú ho do nemocnice. Zdá sa aj ako nesutočne že 23. januára 1990 vracia svoju sľachetnú dušu Svojeho/ovi. Pochováajú ho v Močenuku, kde strávil 21 rokov svojej kňazskej služby.

VÝSTAVA KRASLÍC



vyhodnocovaní ťažkú úlohu. Najkrajšie kraslice boli odmenené.

I. miesto získala pani Irena Macúrová za originálne maľované kraslice

II. miesto získala pani Helena Révayová za kraslice zdobené bártovou technikou

III. miesto získala Barborka Mihalčíková za kolekciu bavlnkových kraslic

IV. miesto získala pani Mária Blehová za kraslice maľované voskom

V dňoch 5. - 9. 4.

1995 bola v KS v kláštore Výstava kraslic. Výstavu navštívilo 300 návštevníkov.

Dakujeme všetkým, ktorí nám priniesli kraslice na výstavu. Všetky boli pekné a porota mala pri ich

**MIMORIADNY
VÝPREDAJ!!!**
*** super zľava ***
Pánske obleky /od 1700,-Sk/
Maskáče Pyžama Detský
textil Rifloviný Uteráky
Osušky Uterky - Plienky -
Postelne súpravy,
plachty...
V kultúrnom stredisku - kláštore
Močenok č.t. 812 75
Piatok 12. mája 14.00 - 18.00
Sobota 13. mája 8.00 - 14.00
14. 15. mája 10.00 - 16.00

Cestovná spoločnosť OMEGA tours
Kukorelliho 60, Humenné organizuje zájazdy:

letecké Lurdy	2 dni	letecký putnícky zájazd	5.5. - 6.5.1995, 7.5. - 8.5.1995, 9.5. - 10.5.1995	7.890,- Sk
letecká Fatima	3 dni	3-dňový letecký putnícky zájazd	12.5. - 14.5.1995	11.900,- Sk
Škandinávia	9 dni	Dánsko - Švédsko - Nórsko - Nemecko	10.7. - 18.7.1995	7.200,- Sk
Svätá Zem	7 dni	Národná púť	23.9. - 1.10.1995, 21.10. - 29.10.1995	22.950,- Sk
Fatima - Lurdy	9 dni		7.5. - 16.5.1995, 7.6. - 16.6.1995, 7.9. - 16.9.1995, 7.10. - 16.10.1995	6.690,- Sk
Padova - Lurdy - Nevers	6 dni		23.4. - 28.4.1995, 14.5. - 19.5.1995, 18.6. - 24.6.1995, 3.9. - 8.9.1995, 1.10. - 6.10.1995	4.490,- Sk
Rím - Netuno - Montecassino	5 dni		24.4. - 28.4.1995, 29.5. - 2.6.1995, 19.6. - 23.6.1995, 24.7. - 28.7.1995, 4.9. - 8.9.1995, 25.9. - 29.9.1995	3.290,- Sk

Svätý Florián patrón požiarníkov
Už od dávnych čias hasičstvo v deň 4. mája zúčastňovalo sa bohoslužbe a dôstojným spôsobom spomenulo tohto nášho svätca. Svätý Florián sa vo všeobecnosti uctieva ako patrón proti požiaru. Zobrauje sa ako rímsky vojak s prílbou na hlave, v ľavej ruke so zástavou, v pravej ruke s nádobou na vodu, Asi po 20-tých rokoch po hlučenickej smrti sv. Floriána sa na hlavnej zástave rímskych vojsk zaskvel kríž. Jeho kaplnky a sochy sa nachádzajú na celom území Slovenska. Prakticky niec obce, kde by nebola jeho socha.

• JOZEF URBAN

Predaj drevin:

*Chamaecyparis law.	od 50
*pisifeva	od 30
*juniperus squcemata	od 30
*juniperus sabina	od 40
*Smrek obyčajný	od 30
Strieborná jedlička	od 60
*Borovica čierna	od 40
*Tuje	od 35
*Skalnic	od 20
*Pyracantha	od 30
V odpodulňajších hodinách Hájске 460.	

Predám psa - boxera, 2 ročný fenku. Informácie 087/ 812 75

Dňa 12 apríla 1995 sa v kult. stredisku - kláštore uskutočnila Recitačná súťaž detí v predškolskom veku.

Súťažilo sa v dvoch kategóriách. Svojimi básňami sa predstavilo 17 detí.

Prvá kategória: 1. miesto M. Sabová, 2. - J. Stehliková, 3. D. Baková

Druhá kategória: 1. miesto V. Straňáková, 2. J. Ristová, 3. P. Pápay

Dakujeme všetkým zúčastneným deťom, p. učiteľkám i rodičom, ktorí deti na súťaž pripravili.

**PROGRAM KÍŤA OSVEĽA
MOĽENOK - Máj**

12. mája USA 102 min.
Osudové zrýchlenie
Keď sa vám neotvorí padák nezúfajte. Samotný pád vás nezabije... Akčný film s Charlesom Feenom a Nastassiou Kinskí.
MP od 12r.

13.-14. mája USA 102 min.
Aljaška v plameňoch
Tat sa v prostredí natových vrto stáva spoločne so svojimi eskimáckymi priateľmi nemilosrdným ochrancom doteraz nedotknutej aljašskej prírody. Akčný film natočený v neobyčajne atraktívnom prostredí.
MP od 12r.

19.-20. mája USA 100 min.

Zóna úniku

Súdny úradník Pete Nessip musí robiť sprievodcu. Vďaka prítomnosti computerového génia Erla Leedyho sa pokojný let mení na neskutočnú drámu. Počas letu je unesený Earl...
MP od 12r.

21. mája USA 127 min.

Maverick

Muž, ktorý sa odmietol podriaďiť zákonu je ďaleko nebezpečnejší s kartami v ruke ako so svojimi koňami. Mnohé komické situácie vrcholia pokerovým stretnutím.
MP

26. mája USA 120 min.

Frankenstein

Filmová adaptácia klasického hororu r. De. Niroma A. C. Branagham v hlavných úlohách. Viktor sa rozhodol vkročiť až tam, kde sa obával profesor. Viktor túži po niečom inom, chce oklamať smrť stvorením človeka....
MP od 15r.

27.-28. mája USA 93 min.

On ona a ja

Povedali, že internát bude koedukčný. Alex však na základe jej mena zaradil počítač medzi chlapcov, takže sa nakoniec ocitla na izbe medzi dvoma chlapcami. Za krátky čas sa vytvoril zamotaný trojuholník. Stuart miluje Alex, ktorá túži po Eddiem. A ten... ten sa ešte nerozhodol. Stretnú sa v takejto zostave i po prázdninách.
MP od 15r.

DIVÁ BÁRA

/posledná repríza v Močenoku/
Nedeľa 28. mája 1995

16.00 hod.

Vstupné: 10,- Sk

Predpredaj vstupienok v kultúrnom stredisku - kláštore

HK Junior Poľnohosporár

Močenok

Vás srdečne pozýva

13.5.1995 Diskotéka

27.5.1995 Tanečná zábava

17.6.1995 Tanečná zábava

24.6.1995 Turnaj v minifutbale

Futbalový oddiel Vás pozýva na

DISKOTÉKU

V sobotu 13. mája od 20.00 hod.

na hádzanárskom ihrisku

V programe - Bohuš KaduĽ

s tanečnou skupinou

VÍŤAZI SA ZLAKLI?

VELKONOĽNÝ TURNAJ

neregistrovaných hráčov v stolnom tenise



Foto: Ján Straňák

Karol Malik predsa klubcu

18 apríla zorganizoval stolnoteniseový oddiel VelkonoĽný turnaj neregistrovaných hráčov v stolnom tenise o cenu starostu obce. Turnaja sa zúčastnilo 34 hráčov. V kategórii do 45 r. 30 hráčov a nad 45 hráčov. Čo sa týka účasť, veľmi ma sklamal hráĽ nad 45 rokov malou účasťou. V mladšej kategórii ma účasť 30 hráčov milo prekvapila. Je zarážajúce, že z hráčov, ktorí sa umiestnili na VianoĽnom turnaji 1. - 5 mieste sa VelkonoĽného turnaja zúčastnil jediný Michal BoháĽ, Igor Muran - ako na Vianoce. Kvalita úroveň doberá, bojnove na vysokej úrovni dávajú vynikajúci, povzbudzovanie. aj hráĽ 10 - 12 roĽní ukázali svoje majstrovstvo, hoci tránujú eĽte lne tri mesiace pod vedením Jána Sklenára a dvoch pomocníkov. Otvorené zástupca starostu Július PistovíĽ. Privítal hráĽov v mene Ani hráĽ na 2. mieste, Igor Muran sa

VÝSLEDKY TURNAJOV

Registrovaní: 1. Michal BoháĽ
do 45 r. 2. Marek LenĽeĽ

3. Miroslav Szabo
nad. 45 r. 1. Imrich Vencel

2. Karol OdráĽka

3. Július PistovíĽ

Registrovaní: 1. Ján Sklenár

2. Marián Malík

3. Ján Straňák

4. Karol Malík

5. Marián VereĽ

6. Jánosiav Anton

ospravedlnil, pretože bol zaneprázdnený, no nepriĽel Štefan Skalický ml., Imrich Pápay a ani víťaz VianoĽného turnaja Peter Lenický!!!

Turnaj registrovaných hráčov sa uskutoĽnil 19. apríla a zúčastnilo sa ho 7 hráčov.

Michal BoháĽ

AĽ do finále sa mi hralo tie. NajťažĽjší zápas

bolo finále.

Ako dlho hrávaĽ?

Na základnej Ľkole som hrával za žiakov. Teraz hrávam dvakrát do týĽdňa v herní klube na starej Orlovei. Trénuval ma pán Malík. Komu vďaĽíš za úspech. Mojim sparringpartnerom je Jozef Suchý. Dnes ma veľmi podrĽali fanuĽkovia. Denisa, Anna "zo zeleného domu", "Bulhar".

Imrich Vencel

Ako sa Vám hralo?

Výborne, len nás bolo málo. Ja by som si zahral radĽe, keby nás bolo omnoho viac.

V MoĽenku hrávajú stolný tenis viacerí hráĽi nad 45 rokov. Chcel by som si zahrať PíĽtom Blehom - "Kamasom", s Izidorom, s "Rélom"...

Ktoz z dneĽných zápasov bol najťažĽší? S Karolom OdráĽkom. Karol je dobrý. Vyhral sorr. veľmi tesne. Ale výborne som si s nim zahral.

Ján Sklenár

Dnes to bolo eĽte ťaĽšie, ako "vianoĽný TOP". Hlavné zápas s Marošom Malíkom, ktorý skonĽil druhý, bol na hranici mojich možností. Podarilo sa mi vyhrať aj s troĽkou ťastia. S ostatnými súpermi som problémy nemal. Sledujem zápasy spoluhráčov, rozdiely sú veľmi tesne a rozhoduje len momentálna forma hráčov a ťastie. Hrá sa s oveľa väčším nasadením, ako v majstrovĽských zápasoch. VelkonoĽný turnaj má podobne ako vianoĽný atmosféru derby, hráĽi sa navzájom poznajú a ide im o vzájomnú preĽiĽ.

Boli aj fanuĽkovia i keĽ ich mohlo byť aj viac. Tí Ľo priĽli, povzbudzovali a hráĽi sa im za to odmenili bojnoveťou a krásnymi výmenami. Prezval si vedenie žiackeho družstva, ako si spokoĽný?

Veľmi dobre. Za začiatku deti nevedeli o stolnom tenise takmer nič. Dnes je v družĽve 7 - 8 chlapcov, ktorí môžu za nejaký rok, zohrať s nami vyrovnané partie. Deti hrávajú a je aĽ zarážajúce, že sa za taký krátky čas dokázali s tou bielou loptičkou zĽiĽ. Kofko detí máĽ v družĽve.

Asi dvadsať.

V tomto roku ich do súťaĽe rozhodne nepriĽhlásim. 5 - 6 sa zúčastnili aj na vĽerajšom turnaji neregistrovaných a traja z nich postúpili do ďalĽieho kola, takže, je na nich vidno po tých 3 mesiacoch urĽitý výkonnostný rast.

Firma RUTH

15.5.1995 o 17.00 a 19.00 hod
- predvádzanie zahraniĽných výrobkov kultúrne stredisko - kláštore.

Poskytujeme ubytovanie pre 8 - 10 fuĽi na chatke DuĽchona - najradĽe pre 2 - 3 rodiny. Kontakt: 087/34154, 81251

Predám kozu a kozlence.
Jozef KováĽ 1181 MoĽenok /BorzagoĽ/

Predám mraziĽnik 50 litrovú 4 - roĽnú. Cena 3000,- Sk. Sz Dezider HorváĽ HájĽka ulica / ĽapáĽ/ Ľ.d. 807 MoĽenok.

VODIĽSKÝ KURZ ZA 15 DNÍ !!!

Súkromná autoĽkova Ľafa organizuje rýchlokurz na vodiĽcké oprávnenie skupiny "B". Typy kurzov: 15 dní, 30 dní, 2 a 4 mesiace.

Cena: 3150,- Sk. Záujemcovia sa môžu priĽhlásiť do 12. mája v kultúrnom stredisku Ľ.t. 812 75.

Predám skrine s náĽetavcami a francúzĽku posteľ.
Zn. Súrne. Tel. 0706/5923

Predám rodinný dom na uliĽi RokoĽová. Informácie: Štefan Hanko MoĽenok 101

MoĽenĽe noviny

InformaĽný a inzertný mesaĽník obce MoĽenok. Vydáva Kultúrne stredisko pri Obecnom úrade 951 31 MoĽenok. SzĽredaktor Peter Sýkora. Redaktorka Helena Révayová. Redakcia kultúrne stredisko Ľ.t. 087 812 75. TlaĽ REKLAMA PLUS Ľala. Náklad: 1 400 ks.